



# SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XVI. ÉVFOLYAM 5. SZÁM

Internet: [www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto](http://www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto)

2006. FEBRUÁR 3., PÉNTEK

## MEGHÍVÓ

A Sarkadi Középiskoláért Alapítvány és a sarkadi Ady Endre Bay Zoltán Gimnázium Postaforgalmi és Informatikai Szakképző Iskola szeretettel meghívja Önt és kedves családját az immár harmadik alkalommal megrendezésre kerülő

### Alapítványi Bálra

**Időpont: 2006. február 17. (péntek) 18 óra**  
**Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ**

**Ízelítő a programból:**  
 A középiskola diákjainak, dolgozóinak műsora  
 Vacsora  
 Tombola  
 Zene: Juhász Imre és zenekara

**Az est fővédnöke, illetve „vendégzenészként” közreműködik:**  
**Tóth Imre**  
 polgármester, országgyűlési képviselő

Az alapítványi bálra szóló vacsorajegy személyenként 2 500 Ft-os áron megvásárolható a középiskola titkárságán.  
**Részvételével elősegíti alapítványunk célkitűzéseinek megvalósítását.**  
**A Kuratórium**

Újkerék pártárolók

## Lebontják a régít

**Tisztelt utazóközönség!**  
 Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Gyulai úti kerékpárút (vendégház) mellett elhelyezett kerékpártárolót 2006. február 6-án megszüntetjük. Helyette a Penny Market áruház parkolójában szintén a Vendégház mellett modern, épített, környe-

zetbe illő kerékpártárolókat helyezünk ki, melyek befogadóképessége azonos az elbontandó tároló kapacitásával.

Kérjük önöket, hogy a továbbiakban kerékpárjaikat az új tárolókban szíveskedjenek elhelyezni!

**Városgazdálkodási Iroda**

## Üzenet Valentin napra

Lepje meg szeretteit, hozzátartozóit Valentin nap alkalmából!

Üzeneteit 600 Ft-ért (maximum 3 sor, 90 karakter) megjelentetjük a Sarkad Város című helyi lapba és a Sarkad Televízió képernyőjén, a képújságban valamint február 14-én 18 órai kezdéssel egy zenés műsorban. Lapzárta: február 13. 15 óra.

**Városi Könyvtár**

## Jegysek Bálja Sarkadon

A V-Art rendezvényszervező Iroda és a Bartók Béla Művelődési Központ szeretettel várja jegyespárokat, házassulandókat, szülőket, baráti társaságokat és mindenkit, aki 2006 március 11-én kellemes környezetben, ízletes hagyományos és egzotikus ételkülönlegességekkel, hangulatos zenével, vidám társaságban kívánja eltölteni az estjét, ahol tombolasorsolás keretében belül megnyerheti esküvői ceremóniájának értékes kellékeit.

Bővebb információ: a Bartók Béla Művelődési Központ sarkad, Vár u. 2/b, tel.: 06-66-37-300

**BBMKK**

## Őseink mestersége

A Kultúra Napja alkalmából kiállítás nyílt "Őseink mestersége - kovácsok, vasverők, fémművesek" címmel 2006. január 20 (pénteken) 16 órakor a helyi Márki Sándor Múzeumban. (Kossuth u. 26.). A kiállítás megtekinthető a múzeum nyitvatartási ideje alatt.

Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

**BBMKK**

Itt nincs madárinfluenza veszély

## Személyi változás az első testületi ülésen



**A képviselők szavazása ( a kézfeltartása egyetértést jelent)**

Az idei első képviselő-testületi ülésen a napirendi pontok megtárgyalása előtt a képviselők névsorában történt változásról esett szó. Bálint Tivadar képviselő lemondott mandátumáról, helyére a helyi MSZP választási listájáról a sorrendbe következő jelöltet kérték fel. Ezt dr. Szabó Zoltán a helyi választási bizottság vezetője jelentette be és azt is, hogy a mandátum Jakó Istvánnak lett felajánlva. A Választási Bizottság ülésén Jakó István a megbízó levelét átvette. A képviselői munkájának elkezdéséhez elengedhetetlen a képviselői eskütétel, amit a jelenlévők állva hallgattak meg. Az eskütétel okmányát Tóth Imre polgármester adta át sikeres képviselői munkát kívánva Jakó Istvánnak.

Első napirendi pontként Tóth Imre polgármester számolt be az elmúlt testületi ülés és a jelenlegi között eltelt időszak fontosabb ese-

ményeiről. Elmondta többek között, hogy decemberben az APEH vizsgálta – a városháza több évre visszamenőleges ÁFA befizetéseivel kapcsolatosan – a jegyzőkönyv átadásával lezárult. Adóhiányt a revízió nem állapított meg, nem került sor sem mulasztási bírság, sem pótlék kiszabására. Jelentéktelen számviteli hiányosságra hív-

ta fel a figyelmet, ezzel együtt a Hivatal adózással kapcsolatos munkáját jónak értékelték.

Ülésezett a Védelmi Bizottság és megállapították madárinfluenza veszély nincs a térségben.

(Következő lapszámunkban folytatjuk tudósításunkat)



**Jakló István képviselő átveszi az esküokmányt Tóth Imre polgármestertől**

www.fidesz.hu

Kedves Hölgyem/Uram!

Kérjük, támogassa a Fidesz és a KDNP közös jelöltjét, Tóth Imrét ajánlószelvénye átadásával. Az alábbi módon kitöltve juttassa el címünkre, vagy telefonáljon, és felkeressük otthonában.

Cím: 5720 Sarkad, Veress Ferenc u. 28. Mobil: 06-30-476-2760  
 Tel.: 06-66-572-020 E-mail: [toth.imre@bhn.hu](mailto:toth.imre@bhn.hu)

**FIDELITAS**

www.fidesz.hu

**AJÁNLÓSZELVÉNY**  
 országgyűlési képviselőjelölt ajánlásához

A 2006. évi országgyűlési képviselő-választáson jelölnék ajánlom:  
 Jelölt neve: Tóth Imre

Jelölt szervezet(ek) neve: FIDESZ, KDNP

Az ajánló választópolgár adatai:  
 Név: az Ön neve  
 Lakcím: az Ön lakcíme

az Ön személyi száma az Ön aláírása  
 személyi azonosító sajtó kezű aláírás

**Munka Otthon Család**

**Jelöltünk személyére kitöltött ajánlószelvényét az alábbi sarkadi címek valamelyikének postaládájába is bedobhatja:**

Vár u. 9.	Batthyány u. 7.
Bartók Béla u. 40.	Ady Endre u. 27/a.
Széles u. 10/b.	Cukorgyár 12/2.
Vasút u. 115.	Ady Endre u. 44.
Kossuth u. 61.	Kossuth u. 28.
Somlay u. 19.	Veress Ferenc u. 10.
Veress Sándor u. 46.	Stefánia u. 1/b.
Gyulai út 16.	Úttörő u 16/a.
Diófás u. 23.	Anti út 34.
Epreskert u. 38.	Ságvári u. 19.
Szigeti u. 4.	Rózsa u. 33.
Lehel u. 3.	
Szegfű u. 2/b.	

**Kérjük, köszönjük!**



Választás: 2006. április 9.

## A Helyi Választási Iroda közleménye

Sólyom László köztársasági elnök 2006. április 9. napjára tűzte ki az országgyűlési képviselők választását. (második forduló: 2006. április 23.)

A választópolgárok a névjegyzékbe történő felvételről szóló értesítőt, valamint az ajánlószelvényeket 2006. február 6. és február 10. között kapják kézhez.

A névjegyzékből való kihagyás, törlés, illetőleg a névjegyzékbe való felvétel miatt 2006. február 8-tól február 15-én 16. óráig lehet kifogást benyújtani a Helyi Választási Iroda (a továbbiakban: HVI) vezetőjéhez.

Az a választópolgár, aki a szavazás napján lakcímétől távol van, a lakcíme szerint illetékes HVI vezetőjétől kért igazolással azon a településen szavazhat, amelyiken a szavazás napján tartózkodik. Igazolást – a választás első és második fordulójára egyaránt – személyesen vagy meghatalmazott útján legkésőbb 2006. április 7-én 16.00 óráig, ajánlott levélben pedig úgy lehet kérni, hogy az legkésőbb 2006. április 4-én megérkezzen a HVI-hez. Igazolást – a választás első és második fordulójára is – legkésőbb 2006. április 7-én 16.00 óráig lehet kiadni. A kérelemben közölni kell a választópolgár nevét, születési helyét és ide-

jét, személyi azonosító számát, mely településen kíván szavazni, továbbá értesítési címét és azt, hogy a választás első, második, ill. mindkét fordulójában igazolással kíván-e szavazni.

A választáson lehetőség nyílik arra, hogy a szavazás napján külföldön tartózkodó, választójoggal rendelkező magyar állampolgárok a Magyar Köztársaság nagykövetségein adják le szavazataikat. Ennek feltétele, hogy a választópolgár kérje a külképviseleti névjegyzékbe történő felvételét. Ennek feltétele, hogy a választópolgár kérje a külképviseleti névjegyzékbe való felvételt személyesen vagy meghatalmazott útján 2006. március 17-én 16.00 óráig lehet kérni a HVI-nél. (FIGYELEM: A választás első fordulójában a külképviseleteken 2006. április 2-án helyi idő szerint 6- és 19 óra között lehet szavazni. Azokon a külképviseleteken, ahol az időeltolódás a közép-európai időhöz képest – 1 vagy – 2 óra, a helyi idő szerinti 6 óra és a közép-európai idő szerinti 19 óra között lehet szavazni. Az amerikai kontinensen létesített külképviseleteken a magyarországi szavazást megelőző napon, helyi idő szerint 6 és 19 óra között lehet. Tájékoztatjuk továbbá a Tisztelt Választópolgárokat, hogy a Helyi Választási Iroda vezetője Dr. Sipos Lajos jegyző, a Helyi Választási Iroda hivatali helyiségének címe: 5720. Sarkad, Kossuth u. 27., telefonszáma: 06/66/375-633. Amennyiben a választáshoz kapcsolódóan bármilyen kérdésük merül fel, információt a HVI alább nevesített tagjai szolgáltatnak: Dr. Sipos Lajos, Sipos Kornélné dr., Elekné Boldog Angelika, Czeglédi András. A választással kapcsolatos aktuális kérdésekről e lap következő számaiban adunk folyamatosan tájékoztatást. **Dr. Sipos Lajos jegyző** a Helyi Választási Iroda vezetője

és 19 óra között lehet szavazni.

A választás második fordulójában a külképviseleteken 2006. április 23-án helyi idő szerint 6- és 19 óra között lehet szavazni. Azokon a külképviseleteken, ahol az időeltolódás a közép-európai időhöz képest – 1 vagy – 2 óra, a helyi idő szerinti 6 óra és a közép-európai idő szerinti 19 óra között lehet szavazni. Az amerikai kontinensen létesített külképviseleteken a magyarországi szavazást megelőző napon, helyi idő szerint 6 és 19 óra között lehet.

Tájékoztatjuk továbbá a Tisztelt Választópolgárokat, hogy a Helyi Választási Iroda vezetője Dr. Sipos Lajos jegyző, a Helyi Választási Iroda hivatali helyiségének címe: 5720. Sarkad, Kossuth u. 27., telefonszáma: 06/66/375-633.

Amennyiben a választáshoz kapcsolódóan bármilyen kérdésük merül fel, információt a HVI alább nevesített tagjai szolgáltatnak: Dr. Sipos Lajos, Sipos Kornélné dr., Elekné Boldog Angelika, Czeglédi András.

A választással kapcsolatos aktuális kérdésekről e lap következő számaiban adunk folyamatosan tájékoztatást.

**Dr. Sipos Lajos jegyző**  
a Helyi Választási Iroda vezetője

## Városi Farsangi Mulatság

Szeretettel meghívjuk a város apraja-nagyját a Bartók Béla Művelődési Központban

2006. február 18-án 9.00 órákor kezdődő Városi Farsangi Mulatságunkra!

Program: Óvodások műsora

Jelmezes felvonulás  
Tombolasorsolás  
Belépődíj:  
- felnőtteknek: 300,- Ft  
- gyermekeknek: 150,- Ft  
- jelmezesek belépése díjtalan

**A 4. sz. óvoda gyermekei, Szülői Munkaközössége és dolgozói**

## A Horgász Egyesület közgyűlése

Egyesületünk vezetősége tisztelettel meghívja tagjait 2006. február 5-én 9.00 órára az Andi Étteremben (Sarkad, Jókai u. 39/a) tartandó közgyűlésére.

Napirendi pontok:

1. Elnöki megnyitó  
2. Jelölő Bizottság és Szavazatszedő Bizottság megválasztása

3. Beszámoló az elmúlt választási időszak munkájáról

4. Felügyelő Bizottság beszámolója

5. Fegyelmi Bizottság beszámolója

Szünet

6. Hozzászólások, javaslatok a beszámolóhoz. Vita

7. Vezetőségi, bizottsági tagok megválasztása

8. Elnöki zárás

Határozatképtelenség esetén az Alapszabály értelmében a megismételt közgyűlés ugyanezen napirenddel, ugyanezen napon 9.30-kor lesz megtartva. A megismételt közgyűlés a megjelenetek számára tekintet nélkül határozatképes. A fent felsorolt napirendek tekintetében dönthet.

**HE vezetősége**

## Újra Börze!

Idén ismét megrendezzük nagy sikert aratott szezonkezdő, horgász-halász bolhapiacunkat. Hozza el megunt, feleslegessé vált eszközeit, cserélje el, adja el, vegyen másikat!

2006. február 25-én de. 8-12 óráig a Bartók Béla Művelődési Központ előterébe szeretettel várunk mindenkit. **-bonim-**

## Az adó egy százaléka

Tisztelettel kérjük, hogy adójuk 1%-ával támogassák a: Sarkad és Térsége Mentőalapítványt!

**Adószám:**  
18386695-1-04

**Segíts, hogy segíthessünk!**

**Kajári György elnök**

## Meghívó

A nyugdíjas egyesület február 12-én du. 14 órai kezdettel tartja Farsangi batyus bálját, melyre szeretettel meghívja minden tagját.

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ

Műsor: rövid köszöntés, versenyző jelmezek bemutatkozása, jelmezes verseny értékelése, díjak átadása

Tánc, tombola, zene: Juhász Imre és társa

**Vezetőség**

## Újra jelölték Tóth Imrét

Közismert emberként mutatom be önöknek dr. Turi Kovács Bélát, az Orbán-kormány volt Környezetvédelmi miniszterét, a Fidesz frakció vezető helyettesét, a Magyar Parlament Környezetvédelmi Bizottságának elnökét, a Kisgazda Polgári Szövetség országos elnökét – kezdte bemutatkozó sajtótájékoztatóját Gyulán a 100 éves cukrászdában Tóth Imre országgyűlési képviselő, mint a következő választás

2. sz. választó körzetének FIDESZ-es képviselőjelöltje.

Dr. Turi Kovács Béla: Köszöntöm az igen tisztelt és szép számmal megjelent sajtó képviselőit. A FIDESZ Magyar Polgári Szövetség úgy döntött, hogy nem megyünk, hanem választókerületenként mutatja be jelöltjeit. Tóth Imre személyének kiválasztása nem volt nehéz, hiszen aki már kétszer bizonyított, mint képviselő

annak nagyobb az esélye. Bizonyított kormány oldalon és ellenzékben. Ez két külön műfaj. Képviselőtársam a Kisgazda Polgári Szövetség elnökségének alapító tagja, kisgazdaként van jelen a Parlamentben, de képes képviselni jobb és baloldali értékeket. Meggyőződésünk, hogy a baloldálnak nincs hiteles képviselője, tehát szükség van az ezt megjelenítő képviselőkre. Az is meggyőződésünk, hogy az itt élőknek semmi oka nem lehet arra, hogy ne a biztosat, ne a biztos jövőt válasszák.

Személy szerint, mint a jelöltje a választókerületnek a tiszta, józan és az emberek felé elszámolni tudó közéletet célozom meg magamra és másokra vonatkozóan – mondta többek között Tóth Imre. Itt kell megemlítenem, hogy 1998 és 2002 között – tehát az Orbán-kormány idején – több mint 20 milliárd forint értékű fejlesztés indult ebben a választókerületben. Most az MSZP kampányindítójában 5 milliárdos fejlesztést tud felmutatni. Igen szép eredmény, de a háromszorosa sem kutyá. **-s**



Dr. Turi Kovács Béla és Tóth Imre

## Cukorbetegeknek!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy következő egyesületi gyűlésünket technikai okok miatt 2006. február 15-én 15.órától tartjuk. A MACOSZ által szervezett bentlakásos oktatás 2006. március 19-től 25-ig lesz Hévízen.

A részvételi díj 48.000, illetve 45.000 forint, melyhez az egyesület és a MACOSZ 10-10.ezer forinttal járul hozzá. Kérem, aki

szeretne részt venni, február 8-ig jelezze szándékát a 271-453.telefonon.Csak az időben leadott jelentkezés esetén van esélyünk a részvételre a sokszoros túljelentkezés miatt.

A gyógycípő készítés időpontjának egyeztetése folyamatban van.

Kérem minden egyesületi tagunkat, hogy rendkívül óvatosan közlekedjenek e csúszós, jeges napokon.

**Major József**  
az egyesület elnöke

## Gyógyszertári ügyelet

Az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat Békés Megyei Intézete 2003. júniusában a sarkadi gyógyszertárak ügyeleti rendjét módosította. Ezzel az éjszakai ügyelet elhagyását engedélyezte.

A gyógyszertárak kérésére - a határozat kiadását megelőzően - Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete is tárgyalta az ügyeleti időszak megváltoztatására irányuló kérelmet. A Képviselő-testület a döntéshozatal előtt a „Sarkad Város” című ingyenes hetilapban a kérelemről tájékoztatta a lakosságot (2003. február 7. péntek), egyben kérte, hogy a cikk végén megjelenő szavazócédulán jelezzen vissza, hogy egyet ért-e a változással, vagy nem. Mindössze 19 visszajelzés érkezett, ebből 15 fő egyet értett az ügyeleti rend módosításával, 4 fő nem értett egyet a változással. Az

egészségügyi dolgozók, valamint a Családsegítő, Gondozási és Szociális Központ akkori igazgatója is egyetértett az éjszakai ügyelet elhagyásával.

Fentiek alapján Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2003. február 27-én megtartott ülésén a 31/2003./II.27./ számú határozatban az ügyeleti rend változtatását illetően „egyetértését” fejezte ki.

A gyógyszertárak működési- és szolgálati rendjéről szóló jogszabályokból megállapítható, hogy a Képviselő-testületnek az ügyben csak „vélemény-nyilvánítási” joga van.

Az ügyeleti beosztásról szóló tájékoztatás mindkét gyógyszertár külső hirdetőtábláján, valamint a Központi Orvosi Rendelő ügyeletén megtalálható. Ezen túl a helyi lap hasábjain évente egy alkalommal közzétesszük.

**Népjóléti Osztály**

Felhívás

## Tekintettel a rendkívüli hidegre

Sarkad Város Önkormányzata a rendkívüli időjárásra való tekintettel felhívja a Tisztelt lakosság figyelmét, hogy a Családsegítő, Gondozási és Szociális Központ megerősített szolgálatot tart.

Azonnali ellátás, illetve ideiglenes szállás biztosításának igénye esetén, amennyiben krízishelyzet áll fenn, akkor a Hajléktalan Szállón, Sarkad, Nagymező u. 33. szám alatt (Telefonszám: 66/271-668) lehet jelentkezni a nap 24 órájában.

Továbbá tisztelettel kérjük a lakosságot, hogy akinek tudomása van olyan idős, egye-

dülálló, mozgásában korlátozott, vagy beteg személyről, aki önmagát ellátni nem képes segítség nélkül, szíveskedjenek azt jelezni az alábbi címeken, akár személyesen, akár telefonon:

**Családsegítő, Gondozási és Szociális Központ**

Sarkad, Hajdú u. 1. szám.  
Telefon: 66/375-371.

**Idősek Klubja**

Sarkad, Vasút u. 11. szám.  
Telefon: 66/375-640.

Köszönjük, hogy jelzésével lehetőséget biztosít ki- szolgáltatott embertársaink megsegítésére.

**Népjóléti Osztály**

## Tisztelt sírhelytulajdonosok!

2006-ban tovább folytatjuk a Körösháti Református Temető sírjainak adategyeztetését.

Kérjük Önöket, ha a tulajdonukban lévő sírról 2003. december 1. óta nem kaptak sírhelynyilvántartó adatlapot, legyenek szívesek felkeresni vagy az Újteleki Református Egyházközség lelkészi hivatalát (Dessewffy u. 4.) vagy a Szilencium Temetkezés irodáját (Gyulai út 25.) munkanapokon 9-15 óra között. (Tel: 06-20-549-54-14, vagy 06-20-549-54-15)

Az adategyeztetést követően

en a sírhelytulajdonosok igazolást kapnak a sírnak és a sírban nyugvóknak az Egyházközségnél tárolt adatairól. Ezzel az igazolással a későbbiekben felgyorsul mindenfajta ügyintézés.

Az adategyeztetés díjtalan

Kérjük, hogy azok is segítsenek az adatok egyeztetésében, akik már nem tartanak igényt elhunyt hozzátartozóik sírjára.

Megértésüket és segítségüket előre is köszönjük.

**A Sarkad-újteleki Református Egyházközség Elnöksége**

## Kérjük az egy százalékot

A Sarkadi Polgárőr Egyesület köszönetet mond a 2005. évi támogatásért. Kérjük a lakosságot, vállalkozókat, az idei évben is támogassák egyesületünket.

Adószám: 19061577-1-04

**Kajári György elnök**

Sarkad és Térsége Közbiztonságáért Közalapítvány megköszöni a lakosság támogatását. A 2005-ös évben felajánlott adó 1 %-át. 2006-os évben is kérjük támogassák alapítványunkat.

Adószámunk: 18372939-1-04 **Kuratórium**



## Sarkadi sportélet



## Sarkad Városi Teremlabdarúgó Bajnokság

Éleledő küzdelmek a csoportokon belül ...

Rájátszás az 1. játéknap eredményei:

Bad Boys – Méhkerék II 2 : 2 (2 : 1)  
Gólszerzők: Kiss Zs., Bodzás illetve Pojendán, Berényi  
Móroc Infó – Kötegyán 1 : 2 (0 : 1)  
Gólszerzők: Domokos illetve Szűcs Cs., Gombos  
Kiálltva: Cséffai (Kötegyán) 2 x 2 perc  
Leel-Össy Hooligans – Kígyó Söröző 0 : 3  
Santos – Podox 0 : 8 (0 : 3)  
Gólszerzők: Kiss Cs., Tóth Z. és Bereczki (2-2), Hajdú, Gyetvai (öngól)  
Leel-Össy Kft. – Méhkerék I. 1 : 3 (1 : 1)  
Gólszerzők: Pásztor illetve Semjéni (7 méteresből), Bíró, Iszáka I.  
Kiálltva: Petrusán L. (Méhkerék I.)  
Korona FC – Sarok Söröző 6 : 1 (2 : 0)  
Gólszerzők: Iszáka Z. (4), Kovács Z., Beliczai illetve Egri  
Kiálltva: Oré (Sarok Söröző)  
Méhkerék II. – Móroc Infó 1 : 5 (0 : 1)  
Gólszerzők: Mag N. illetve Kiss I., Juhász, Szőke Z., Szőke B., Bondár  
Kötegyán – Bad Boys 3 : 3 (1 : 2)  
Gólszerzők: Csikos G., Hajdú P., Gombos illetve Sproch (2), Kiss Zs.  
Kígyó Söröző – Santos 4 : 2 (3 : 0)  
Gólszerzők: ifj. Komlósi (2), Czégény, Nagy A. illetve Rövid (7 méteresből), Makula  
Podox – Leel-Össy Hooligans 10 : 2 (4 : 2)  
Gólszerzők: Kiss cs. (3), Debreczeni P. és Czeglédi (2-2), Hajdú P., tóth Z., Varga J. illetve Szabó Kr. (2)  
Méhkerék I. – Korona FC 1 : 0 (0 : 0)  
Gólszerző: Petrusán L.  
Sarok Söröző – Leel-Össy Kft. 1 : 2 (0 : 1)  
Gólszerzők: Bagi illetve Cizmadia, Kóra  
**A góllövő lista élmezőnye:**  
**31 gólos:** Semjéni (Méhkerék I.), **18 gólos:** Sándor G. (Leel-Össy Kft.), **17 gólos:** Tóth S. (Sarok Söröző), **15 gólos:** Moh-

## A bajnokság állása

1. Leel-Össy Kft.	13	11	- 2	70:32	33	+38
2. Méhkerék I.	13	11	1 1	70:30	32	+40
3. Korona FC	13	10	- 3	78:21	30	+57
4. Sarok Söröző	13	9	- 4	55:30	27	+25
5. Podox	13	6	2 5	48:38	20	+10
6. Leel-Össy Hooligans	13	5	1 7	42:55	16	-13
7. Santos	13	5	1 7	48:64	16	-16
8. Kígyó Söröző	13	5	1 7	29:48	16	-19
9. Kötegyán	13	3	2 8	35:61	11	-27
10. Móroc Infó	13	3	1 9	40:37	10	+3
11. Bad Boys	13	2	4 7	28:63	10	-35
12. Méhkerék II.	13	1	1 11	22:86	4	-64

ácsi (Santos), Iszáka Z. (Korona FC), Bagi (Sarok Söröző), **14 gólos:** Germán (Leel-Össy Kft.), **13 gólos:** Szabó K. (Leel-Össy Hooligans)

Rájátszás 2. játéknap 2006. február 5. (vasárnap)

08.00 Méhkerék II. - Kötegyán  
08.45 Móroc Infó - Bad Boys  
09.30 Kígyó Söröző - Podox  
10.15 Santos - Leel-Össy Hooligans  
11.00 Méhkerék I. - Sarok Söröző  
11.45 Korona FC - Leel-Össy Kft.  
12.30 Méhkerék II. - Bad Boys  
13.15 Kötegyán - Móroc Infó  
14.00 Kígyó Söröző - Leel-Össy Hooligans  
14.45 Podox - Santos  
15.30 Méhkerék I. - Leel-Össy Kft.  
16.15 Sarok Söröző - Korona FC

## Kistérségi asztalitenisz és sakk verseny

2006. január 28-án Sarkadkeresztúr adott otthont a 3. alkalommal lebonyolításra került kistérségi asztalitenisz és sakkversenynek, melyen hat település mintegy 50 versenyzője küzdött a végső helyezésekért. A versenyzőket először a házigazdák nevében Nagy Mihály Sarkadkeresztúr polgármestere köszöntötte, majd a versenyt Tóth Imre Sarkad Város polgármestere, országgyűlési képviselő nyitotta meg, kiemelte külön öröm számára, hogy Nagyszalonta képviselőjével a verseny nemzetközivé vált. Fekete Zoltán Okány polgármestere a következő versenyre elvállalta a házigazda szerepét, mivel remélhetően arra az időpontra megépül az okányi tornacsarnok.

Eredmények:

Asztalitenisz

Férfi egyéni: 1. Orosz Zsolt (Sarkad)  
2. Fodor Attila (Sarkad)  
3. Csepregy Sándor (Nagyszalonta)  
4. Varga József (Sarkad)

Női egyéni 1. Szorohán Anka (Nagyszalonta)  
2. Köllüs Albertné (Sarkad)  
3. Pintiucă Andrea (Nagyszalonta)  
4. Elekné Boldog Angelika (Sarkad)

Férfi páros 1. Varga – Orosz (Sarkad)



Tóth Imre kistérségi elnök köszönti a Nagyszalontai csapatot

2. Fodor – dr. Sipos (Sarkad)  
3. Szabó F. – Bartók N. (Nagyszalonta)  
4. Viktor – Brád (Sarkad)

Női páros 1. Köllüs – Elekné (Sarkad)  
2. Boros – Pintiucă A. (Nagyszalonta)  
3. Szorohán – Pintiucă K. (Nagyszalonta)  
4. Diósi – Szűcs (Sarkadkeresztúr)

Vegyes páros 1. dr. Sipos – Elekné (Sarkad)  
2. Csepregy – Szorohán (Nagyszalonta)  
3. Tóth – Pintiucă A. (Nagyszalonta)  
4. Fodor – Köllüs (Sarkad)

Sakk 1. Hankó Jenő (Sarkad)  
2. Czeglédi Zoltán (Sarkad)  
3. Farkas Tibor (Sarkad)  
4. Nagy Mihály (Sarkadkeresztúr)

Tóth Imre Sarkad Város polgármestere valamennyi résztvevőnek egy ajándécsomagot ajánlott fel illetve az általa felajánlott különdíjakat a következők kapták:

**A legjobb határon túli versenyző:** Szorohán Anka (Nagyszalonta)

**A legjobb kistérségi versenyző:** Molnár Attila (Sarkadkeresztúr)

**A legjobb sarkadi versenyző:** Orosz Zsolt

## A Kinizsi jelene és jövője

Szűcs Levente a Kinizsi Labdarúgó Egyesület elnöke az egyesület eredményeiről, gondjairól és terveiről beszélt a közelmúltban a városi televízió által készített riportban. Miután a város lakosságának csak egy része tudja a kábeltévé műsorát nézni, a másik része tájékoztatására a riport alapján készítettük az alábbi írást.

Mindjárt bevezetőként el kell mondanom, hogy az egyesület 1956-ban alakult, ami azt jelenti, hogy az idén lesz az 50 éves évforduló. Ennek méltó megünneplését tervezzük, ha lehet egy nagyszabású rendezvényt nyújtunk át Sarkad egészének. Meghívunk azokat is, akik eddig valamikor ebben a csapatban játszottak.

Mint ismeretes a sportlétesítmény (pálya, épületek, stb.) önkormányzati tulajdonba kerültek, nem olyan régen még magán tulajdonban voltak. A Városgazdálkodási Iroda és az egyesület lett a gazdája és a szűkös anyagi körülmények ellenére megfelelően tudjuk működtetni. A elmúlt évben rendelkezésünkre álló pénznek a dupláját is el tudnánk képzelni, ennek ellenére stabil a gazdálkodásunk. Legnagyobb támogatónk az önkormányzat, az elmúlt év elején 2 millió forinttal, majd évvégén további 1 millió forinttal járult hozzá az egyesület fenntartásához. Kisebbségi mértékű, de legalább olyan értékű a támogatásuk a vállalkozóknak.: Tóth Imrének, aki polgármesterként és magánemberként adott pénzt, Simon Lajosnak, Épkő Kft-nek., Molnár Zoltánnak és másoknak is hálásan köszönjük a támogatást. Sajnos nemcsak az emberek, hanem a cégek is szegények, így érthető, hogy csak ennyit tudnak

a sportra szánni.

Az éves költségvetésünkben összesen 3,5 millió forinttal gazdálkodhatunk. Hogy ez mire elég? Nézzük: rezszi költség (víz, villany stb., ezt nekünk kell fizetni), a megyei II. osztályú csapatnak az éves utazási költsége a legolcsóbb buszt választva is 600.000 Ft., nevezés 550.000 a járulékos kiadásokkal együtt. Kötelező ifi és serdülő csapatok versenyeztetése és ez is pénzbe kerül. Az átigazolásokra 200.000 forintot számunk és sportszerekre 100 ezret. Különböző tiszteletdíjakra éves szinten 1 milliót költünk, amiért úgy gondolom jó szakemberek segítenek minket.

Több mint nyolcvan fociznak nálunk jelenleg. Telen is. A gimnázium és 2. Sz Általános Iskola tornaterméiben a felnőttek, az 1.sz. Általános Iskola kisebb termében a legkisebbek. Ettől az évtől kezdve itt helyben neveljük az utánpótlást, az a terv, hogy a már amúgy is 90%-ban sarkadiakból álló csapatban idővel csak sarkadiak játszanak Sarkadért. Aki szereti a focit az játszhat, a körülményeket (nem pénz) mi biztosítjuk.

A felnőtt csapattól ezt az eredményt vártuk (közémezőnyben végeztek), de nem vagyunk elégedettek. Szeretnénk felsőbb osztályba kerülni. Most folyik a csapatépítés, néhányan visszajönnek hozzánk és talán erősebb gárda lép majd pályára.

Végezetül újra megköszönöm a támogatók segítségét és kérem, ha valaki tud, rajtuk kívül segítsen. Engem a gimnáziumban megtalálnak, vezetőségi tagjainknál is jelentkezhetnek: Simon Lajos, Germány József (Iparos klub), Csepregi Ferenc, Diószegi Imre (Városháza).

Lejegyezte:-kas

## Szakmai fórum

## Megújuló energiák Gyula és vonzáskörzetében

Gyula és Környéke Tudásközpont Kht.  
Gyula és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás  
**„Megújuló energiák Gyula és vonzáskörzetében”**

címmel

szakmai fórumot szervez

**Helye:** Gyulai Polgármesteri Hivatal Díszterme**Időpont:** 2006. február 8. szerda 17.00. óra**Meghívott előadók:**

-Dr. Janowszky János professzor  
Szarvasi Mezőgazdasági Kutató-fejlesztő Kht.  
-Dr. Lőrincz Sándor egyetemi tanár  
„K+F” Kutatás-fejlesztés Tanácsadó Kft.  
-Lontay Zoltán irodavezető  
EGI Energiagazdálkodási Rt.

A fórumra tisztelettel meghívjuk, és megjelenésére számítunk

**Dr. Perjesi Klára**  
elnök

**Rózsás Árpád**  
ügyvezető

## Megnyílt!

## „Janika” tűzép

az Anti úton a volt gázcseretelep helyén



Akác darabolt tűzifa: 1.800,- Ft/q kiszállítva

Tölgy darabolt tűzifa: 1.500,- Ft/q kiszállítva

Nyár tűzifa hasított: 900,- Ft/q kiszállítva

PB palack :3.480,- kérésére házhoz szállítjuk.

Bontott építőanyagok reális áron.

Nyitvatartási idő: hétfőtől péntekig

13 - 16 óráig

szombaton 13 - 16 óráig

Telefon: 06-20/918-77-94

**GYULAI**  
**AUTÓSISKOLA**

**T**

A Gyulai Autósiskola tanfolyamot indít Sarkadon minden kategóriában az 1. sz. Általános Iskolában 2006. február 13-án 17 órai kezdettel.

**Óriási**  
**akció!**

Pl.: szgk vezetési órák: 1.400,- Ft/óra

elméleti képzés: 14.700,- Ft melyre

részletfizetési kedvezményt biztosítunk.

Össz. képzés: 56.700,- Ft + (járulékos

költségek - vizsgadíj, orvosi vizsgálat stb.)

Jelentkezés a tanfolyam helyén

személyesen vagy telefonon:

**Hízó Béla**  
**20/371-5864**

**Nyéki Zsolt**  
**20/334-7993**

14 fő oktató 10 féle autótípussal várja jelentkezésüket.

**Romflex** Nagyszalonta,  
Tenkei út

A Romflex egyedüli gyártója és forgalmazója Bronx márkájú lábbeliknek.

**BRONX, Urban, modern & funky footwear**

**www.bronxshoes.com**





**HITELT IGENYELNE?**  
Nálunk gyerekjáték!  
Díjmentes ügyintézés, sorbanállás nélkül!  
Ilyen még nem volt!  
Lakáshitelek és jelzáloghitelek elbírálása 3 nap alatt!

Jövedelemigazolás nélkül!  
Új és használt lakás vásárlására 3,3 %-tól!  
Jelzáloghitelek szabad felhasználásra  
Pl.: - autólízing kiváltása  
- hitelek összevonása  
- felújítás  
Hitelkártyák, folyószámlák kedvező feltételekkel!

**Béresné Berkics Edit**  
T: 06-20/430-5585

**SZILENCIUM**  
TEMETKEZÉS

SARKAD, GYULAI ÚT 25  
TEL: 66/442-101

**(CBA) élelmiszer áruház ajánlata!**

Vasút utca 28. sz. (volt gumiraktár)

UHT tej: 115.-től  
Eidami sajt: 849.-/kg  
CBA étolaj: 199.-  
Kőbányai sör ü.: 79.-  
Tchibo Family kávé 250 gr.: 279.-  
Magozott meggy: 229.-  
Ariel mosópor: 6.395.-  
Dosia mosópor+Qantó öblítő 1,5 l: 1899.-  
Dosia mosópor 40 gr: 99.-

... és még sok egyéb

Vásárláskor mindenféle étkezési jegyet beváltunk!

CBA étkezési jegy nálunk vásárolható

**CBA DOXABÓ Kft. dolgozói**

**MUNKA**

Avon termékek forgalmazására tanácsadónőket keresek.  
Hotorán Edit, S. Honvéd u. 7. T: 20/350-8587

**SZOLGÁLTATÁS**

Tölgy tűzifa 1500,-Ft/q és füstölni való fűrészpör eladó Magyar u. 15/a. T: 30/475-1194 és 375-903

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szunyogháló, napellenző megrendelhető engedéllyel rendelkező vállalkozótól: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Tölgy tűzifa eladó 1400,-FT/q T: 30/512-1133 vagy 375-412

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T: 30/240-4492

Gyors korrekt hitelügyintézés! T: 30/249-7550

**AKCIÓ!!!**

**Angol turi**

2005. február 7-én (kedden) a Bartók Béla Művelődési Központban 7.30-tól 11 óráig.  
Ruha: 100,-Ft/db-tól

Akác tűzifa eladó 1700,-Ft/q T: 30/286-7271

**ÁLLAT**

120 kg-os hízó eladó Dobó u. 4.

Hízó eladó Hajdú u. 16. T: 30/478-2284

Malac eladó Ady E. u. 17.

Napos csibe előjegyzés. Lődi Jánosné Sugár u. 9. Tel.: 271-301

**GÉPJÁRMŰ**

1200-as Lada jó állapotban eladó Ságvári u. 60. Tel.: 30/531-9401

94-es Suzuki Swift eladó T: 70/310-1760

**INGATLAN**

Rózsa utca 25/a alatti 3 szobás új családi ház eladó. Érd.: Rózsa u. 36.

Árpád f. téren 3 szobás 2. em.-i lakás eladó T: 20/367-6328 vagy 270-418

Gyár u. 1. sz. alatt ház eladó T: 30/602-1538

Kertes ház albérletbe kiadó. T: 30/283-6336

Béke sétányon I. em.-i lakás eladó. Érd: 06-70/225-4845

4 szobás családi ház eladó Kijáró u. 2. Iá: 5,5 M Ft. Érd: 20/983-7144

Ház eladó, ugyanitt asztalosipari gépek és utánfutó eladó. T: 30/341-5252 vagy 30/246-3212

Sarkad központjában szerkezetkész állapotban kétszintes, 3 szobás, nagy nappalis társasház eladó. Érd: 06-30/630-2942 (Szoc. pol. igénybe vehető)

Családi ház eladó Sarkad, Szalontai u. 105. Érd.: Bánát u. 38.

Jókai utcában ház eladó. Érd: 272-292 és 06-70/297-7884

Egy szoba konyhás ház félkész fürdőszobával eladó Pacsirta u. 19. Érd: 30/546-8473 egész nap.

Garázs eladó Szalontai u. 2. T: 06-70/283-5353

Központban 2+2 félszobás központifűtéses 140 m<sup>2</sup>-es ház, 1225 m<sup>2</sup>-es kerttel, garázzsal, melléképületekkel eladó. Érd.: 06-30/273-5687

Ház eladó Munkás u. 14. sz. alatt reális áron. Érd: egész nap.

**EGYÉB**

Füstölt kolbász eladó. Vékony 1300 Ft/kg, vastag 1500 Ft/kg Sallai u. 43.

Étkező szekrény sor asztallal eladó T: 70/362-1350

Őrölt fűszerpaprika 1500,-Ft/kg eladó arany J. u. 1. T: 270-168.

6 q lucernaszéna, 20-as Monten Bike kerékpár eladó Sallai u. 61. T: 30/283-6336

Olajradiátor eladó 6e Ft-ért Márki S. u. 45. T: 272-109

Melegkonyhai fritőzsütő eladó T: 06-70/276-0404

**Megemlékezés**

Édesanyánk,  
**Molnár Lajosné Mancika**  
5. éve nem vagy közöttünk, nem láthatunk, nem érinthetünk.  
Milyen nagyon fáj, Te nem tudod már.  
Körül álljuk sírodat, lelkünk, szívünk üres marad.  
Hiányodat nem pótolja senki, semmi sem, csak örök szeretetünk irántad, nekünk ez maradt.  
**Manyika, Zsuzsika és családjaik**

**Euro bazar**

**Itt tényleg minden MINDEN 299 Ft.!!!**  
A Postával szemben

Szeretne olcsón, szép ajándékot a közelgő Valentin napra, vagy névnapokra (pl.: Julianna, Zsuzsanna)?  
Esetleg szüksége lenne valami hasznos konyhai vagy lakásfelszerelési cikkre?  
**Térjen be hozzánk!**

Nyitva tartás: Hétfő - péntek: 8-12-ig 13-17-ig  
Szombat: 8-12-ig, Vasárnap: ZÁRVA

**özv. Szegedi Mihály**  
**90.**  
születésnapja alkalmából szeretettel köszönti a családját

Fornetti Látványpekség a Menő Manó Market és Videotékában

Minden nap friss péksütemények  
Ajánlatunk:  
Pontino 190,- Ft/db  
Május kocka 92,- Ft/db  
Meggyes pudingos párna 85,- Ft/db  
Dejós burkifli 85,- Ft/db  
Sajtkrémes rúd 92,- Ft/db

Nyitva minden nap 6 - 12 13 - 21 óráig.

**AKCIÓ!**  
A Kossuth utcai „Használtruha boltban.”

- Pulóver 300,- Ft/db
- Blúz 300,- Ft/db
- Kabát 990,- Ft/db
- Cipő 500,- Ft/pár

Varrás, javítás, húzózár csere, ruhatisztítás változatlan.

**ÚJ HELYEN A HIRDETÉSFELVÉTEL**

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket az eddigiektől eltérően 2005. április 18-tól nem a Bartók Művelődési Központban hanem a Városi Könyvtárban adhatják fel nyitvatartási időben. A helyi lapba csak pénteken és héfőn!

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppyn). e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

**STV** A Sarkad TV képűségának hirdetési díja: 300 Ft. soronként

**HANGOSÍTÁS**

hangoshirdetés  
Szolgáltatás komoly referenciával.

Vállaljuk ünnepek, rendezvények, partik teljeskörű hangosítását, hangoshirdetését.

Érd: 06-30/852-9100

**EURO TURI**

**Időpont: 2006.02.09.**  
(csütörtök) 8-11 óráig  
**Helye: Művelődési Központ**  
Cipő, lakástextil

**AKCIÓ!**  
Minden darab 200 Ft.

**Gyors, egyszerű, kényelmes**

Teljes körű hitelezési és biztosítási szolgáltatás.  
Kérésére felkeressük Önt!  
Hívja a 06-70/367-2913-at vagy a 66/271-526-ot

**BALÁZSNÉ EDIT**

**ÉLÉSKER „Nagy ABC” (601.sz.)**  
Sarkad, Szent István tér 2-4.

**Reál**  
ÜZLETLÁNC TAGJA

**Akció! Akció!**

**BEVÁSÁRLO HÉTVEGE 2006. JANUÁR 9-11. KÖZÖTT**

- Fagyasztott csirkeszárny (szabványon kívüli, Master Good Kft.): ..... 249-/kg
- Lift üdítő 2l PET (6 ízben): ..... 89- 45-/l
- Linco duo 2x500g Light + tengeri sós: ..... 269-
- Colgate fogkrém 75ml (2 ízben): ..... 149- 1987-/l
- Dosia mosópor 7,5kg + Quanto 1,5l öblítő (2 fajta): 1729-
- Palacsintasütő (22 és 25cm): ..... 799-
- Karaván örölt kávé 500g+20%: ..... 589-
- Martini 0,75l (3 ízben): ..... 999- 1332-/l
- Fanny eü. Papír 4 tekerces: ..... 79-